



《佳音·八月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

「如何讓佳音團隊主持人的甜美金嗓一夕之間忽然變成破鑼嗓？」如果要為《小小發光體2024佳音兒童媒體營》下一個聳動的標題，上面的形容應該再適合也不過了！

7/8~7/12為期五天的佳音兒童媒體營，終於在震耳欲聾的笑聲與尖叫聲中結束了！還記得當天成果發表會開場，佳音電台副台長咖啡貓和現場觀禮的家長們問候，一開口帶著「煙燻感」的啞嗓著實讓大家嚇了一跳……後來才知曉，那原本的甜美的嗓音，早就和孩子們一起融化在這五天快樂又瘋狂的營會中！

請您別誤會，雖然營會的氛圍是充滿童趣與歡樂，但每一堂精心設計的課程，卻是認真又專注的。無論是「媒體紅綠燈」教導孩子辨識網路世界正確的資訊；「聲音魔法師」和資深廣播人麗紅姐姐一起學聲音的控制；「小小媒體人養成素」由金鐘獎常勝軍咖啡貓親自指導孩子說話力、寫作力與想像力；「環遊世界音樂」帶著大家手作樂器現場大合奏……看著孩子們從有些陌生、害羞到慢慢熟悉、放膽練習的過程，真心覺得這個世代的孩子是幸福與充滿挑戰的！雖然3C與媒體的充斥，孩子成長的過程容易受到五花八門的影響與衝擊，但只要有正確的觀念與辨識能力，媒體的蓬勃，也間接增廣孩子的眼界，使他們能與世界接軌，跟上時代的腳步。

「發光，不是為了讓自己閃耀，而是讓光落在有需要的人身上。」這是《小小發光體》兒童媒體營的初衷，也是對每個孩子的期許。

佳音電台多年來，也許不是一個閃耀的媒體，但絕對是一個努力照耀的媒體。「發光」不只是我們對聽眾的承諾和關懷的表達，更是我們要傳承與分享的使命。

我們的節目不僅僅是娛樂，更是心靈的支持和靈魂的牧養，在每一個故事和訪談的背後，透過分享生命的經歷和深刻的情感，我們期待上帝的光能灑落每一位聽眾的心，不論此刻的你我，正處在生命的哪個階段，但沿著光，我們就能找到正確的方向。

近來，每週五早晨佳音也參與台北靈糧堂同工敬拜，每次都看到來自不同語言的牧區，又或者是派到外地宣教的團隊。面對這些和我們說著不同語言、不同文化背景的朋友，要溝通都不容易，更何況是將福音傳給他們？

佳音也在很早之前，就開始關注外籍移工、新住民朋友的需要，甚至有很多外籍移工們因為收聽佳音特別為他們企劃的節目如「溫情一線牽」等，開始成為佳音的聽友，甚至主動表達願意去教會看看。

這些離開家鄉，來到台灣的新住民們，生活上也許會比我們遭遇更大的困難，因此他們更迫切地需要關心、需要福音、需要有光來帶領他們適應過渡期。我想廣播正是一個很好的牽線者，在不拘泥時間、地點的情況下，透過聲音的陪伴，成為他們的安慰與指引。

如今，政府、社會也逐漸開始重視新住民的需求及福利，未來，佳音電台亦將更多地投入在這一塊，製播更好的節目，不只適合你我、也適合新住民，讓我們在不同文化的交流中，付出與分享我們的善意，讓他們聽見祝福、聽見上帝的聲音！

有一個故事是這麼說的：女兒從初中開始就勸父親戒煙，斷斷續續地也戒了幾次，但從來沒有超過2個月。女兒如今大學畢業了，離開了家在外地工作，半年前買了房子，父親說以後要去她家給她帶孩子。女兒玩笑的說了句，我家裡可是不能抽煙的。

從那時起，這個父親再未吸煙過，30幾年的煙齡就此結束。

在這個故事裡，你聽到了什麼？又看見了什麼？是否聽到父親沉默卻無聲的付出？是否看見父親對兒女不善表達卻深情的思念？

八月，是一個紀念「父愛」的美好時刻。儘管父愛沉默如山、儘管父愛嚴厲內斂，這世間，也許沒有十全十美的父親，但當我們站在父親前，我們就是父親眼裡最完美的孩子！

八月第四個週日，也是「祖父母節」，祝福我們都能擁有一份動人、真摯、溫暖的親情，就像天父愛我們一樣，當我們先願意跨出一步，才能讓這份愛流出最動人的樣子！

祝福所有的弟兄姊妹
父親節、祖父母節、情人節快樂

佳音電台
董事長  台長 